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Predloženo je od strane NF da tačke 2 i 3 rasporeda budu odložene za sledeći sastanak, i sastanak 
je počeo sa tačkom 4 koja je bila žalba od strane Mill BIRILIK. 
 
1. Žalba Milla BIRILIKA za DZP RUE – A.K. je objasnio situaciju Milla BIRLIKA da DZP 
nije primio odgovoarajući proračun o neregistrovanoj energiji koja je zatražena od KEK-a.  
08.08.2006 oko 10 sati DZP je primio neke proračune koji nisu bili u skladu sa onim što je DZP 
predložio KEK-u. 
Žalba je bila o naplati odredjene sume KEK-a potrošaču a u vezi sa potrošnjom neautorizovane 
energije, kako je objašnjeno, nekorektno zapisivanje korišćene energije od strane električnog 
brojioca. KEK nije bio u stanju da dokaže da li je električni brojioc pokvaren. AK je objasnio da 
shodno KEK zapisima, prva poseta je bila 20.05.2004; prilikom treće posete KEK tim je uvideo 
da su faze promenjene i da zbog toga potrošena energija nije registrovana. Prilikom druge posete 
nadjene su odblombirane tačke na brojiocu i 11.06. 2004, KEK je blombirao tačke na brojiocu, i 
do 11.09. 2006 čitao brojioc, gde je vidjeno da je više energije potrošeno nego što se izmerilo. 
Tako da je proračun izradjen na sledeći način: tri meseca prosečne prosečne potrošnje i dodato je 
12 meseci od 11.09.2006, gde proizilazi suma od 18,446.72 Eu. 
Pošto KEK ne može dokazati da je brojioc ometan, oni smatraju da zbog promene faza, 
odblombiranja dve tačke na brojiocu, brojioc je samo beležio samo 1/3 potrošene energije. Mesto 
je posećeno od strane tima DZP RUE. NA je objasnio da je Mil povezan u električnu mrežu od 
sedamdesetih (70’), i transformator je njegov i uvek je zaključan. Niko ne može prići mestu bez 
njegovog pristanka, sem KEK timova.   
Kao zaključak AK je naglasio da je proces uradjen od KEK timova na niskom nivou.  
NF je rekao da RUE nema takav pravilnik o proračunima. NB je naglasio da Pravilnik o Opštim 
Uslovima Snabdevanja Energijom zahteva da KEK razvije metodologiju koja treba biti odobrena 
od RUE, uključujući i metodologiju o proračunima neautorizovane energije. AK je rekao da je 
žalba iz 2004 i da RUE ima autoritet za žalbe iz tog perioda. 
NB je naglasio da RUE može doneti odluku da odobri KEK-u proračune neizmerene energije. 
AK je napomenuo da u saradnji sa RUE Legal Departamentom nema legalnih osnova za ovakav 
proračun. NA je rekao da Legalni Departament KEK-a uopšte ne funkcioniše, i kao rezultat 



 

ovoga, detalji za rešenje ovog slučaja nedostaju. NF je naglasio da ovo može biti upozorenje 
KEK-u da uradi posao kako valja. 
AK je predložio shodno Članu 18.5 Pravilnika o rešavanju Sporova, RUE neće doneti odluku i 
obezbediće stranama pismeno objašnjenje naglašavajući razloge kašnjenja i predvidjenog datuma 
odluke. Takodje je pismena opomena poslata KEK-u, u slučaju da je proces pripremljen kao što 
treba, Bord RUE će glasati negativno. 
 
Odlučeno je na sastanku održanom dana 08.08.06, RUE Bord je pregledao Žalbu potrošača Mil 
Birilik i u skladu sa Članom 18.5 odlučeno je da se odluka odloži do dalje predaje KEK-a radi 
obrazloženja shodnosti Zakonu i postojećih Regulativa sumu neočite energije. Ukoliko DZP ne 
primi zatražene informacije, RUE će odlučiti u prilog potrošaču. Ovo će biti prosledjeno obema 
stranama, potrošaču i KEK-u.  
 
2. Prevodioc na Albanskom – AB je navela da se šest kandidata prijavilo, svi su bili 
pozvani, i samo je četiri njih dočlo na intervju. U skladu sa panelom, Gdja. Alketa Sala je prvi 
izbor, G. Jeton Ademi drugi i G. Nimon Jusaj treći. Svo troje su veoma dobri u Engleskom jeziku 
(pismeno i usmeno). G. Nimon Jusaj je prevodio Zakone o Energiji i Električnoj Energiji. TB je 
rekla da ćemo čekati do petka odgovor Gdje. Sala, gde ukoliko ona ne odluči do tada, poći ćemo 
za drugim izborom. NA je predložio da Nimon Jusaj bude drugi izbor, pošto je veš prevodio 
Zakone o Energiji i Električnoj Energiji. Ukoliko se Gdja. Sala povuče u petak trebamo dati šansu 
drugom (G. Nimon Jusaj), i onda trećem izboru G. Jeton Ademi. 
NF je rekao da uz većinsku saglasnost Članova Borda Gdja. Alketa Sala je odabrani kandidat za 
poziciju prevodioca na Albanskom uz alternativu G. Jeton Ademi kao drugi izbor, i G. Nimon 
Jusaj. Druga dva kandidata će biti informisana od strane AB da pričekaju do petka konačnu 
odluku. 
 
3.  Javna konsultacija o pregledu Cena – TB je naglasio da su datumi postavljeni na 
Implementacioni plan i obaveštenju Pregleda Cena. Biće na početku Septembra. NF je rekao da 
datum treba biti odabran kako bi RUE obavestio javnost. NA je predložio Utorak, 12. Septembar 
2006. TB se složio da je datum podoban dodajući da će svi konsultanti biti ovde početkom 
Septembra, i pripreme se mogu uraditi. NF je napomenuo da će se RUE odluka o Dozvoljenim 
troškovim doneti i shodno RUE zakonskim propisima postoji i rok za ovo. Ukoliko posrnemo, 
odluka će biti gurnuta nazad takodje, i isto tako moramo da donesemo odluku o dozvoljenim 
iznosima povratka. 
TB je naglasila pošto je WACC odluka odložena na nedelju dana, predlažemo da 12. Septembar 
2006 kao podoban dan za javnu raspravu o KEK i KOSTT Odobrenim prihodima i Tarifnim 
Strukturama. KEMA je obećao da će se vratiti u broju za ovu javnu raspravu. 
 
4.  MOU sa MFE – NF je rekao da je RUE Budzet Revizija od Sep –Dec 2006 poslata 
Vladi Kosova, i tražio je odgovor da li RUE treba da šalje isto svake godine. PJ je rekao da MEF 
radi po fiskalnoj godini i RUE treba podneti za celu 2007 godinu negde krajem Oktobra ili 
početkom Novembra. Tada će RUE dobiti odgovor da li će EU nastaviti da finansira RUE lokalno 
osoblje. 
NF je pitao da li RUE treba potpisati MOU sa MEF. PJ je odgovorio da nema potrebe shodno  G. 
Agim Krasniqi, Stalnom Sekretaru MEF, koji je naglasio da Ministar MEF nema ništa sa tim, i 
RUE treba nastaviti sa praćenjem Predloga o Zakonu i Budzetu koji treba biti poslat Vladi 
Kosova. Oni će ga ili odobriti ili zatražiti viće detalja. PJ je naglasio da je G. Krasniqi rekao da 
RUE kao organizacija ne može odlučiti o svojim platama, i to treba biti odobreno od Vlade. NF je 
pitao ko će imati pristup računu otvorenom u BPK. Imena autorizovanim osoba nisu navedena 



 

ovde. NA je rekao da shodno Zakonu, Parlament samo pregledava RUE budzet, i ne odobrava ga. 
PJ je predložio da RUE treba biti pripremljen za dodatne dužnosti pogotovu Administracija i 
Departament Finansija nakon što Vlada odgovori RUE. NF je naglasio da konsultanti (NERA) 
trebaju takodje biti u ovome. PJ je napomenuo hitnost zapošljavanja diplomoranog računovodje i 
unutrašnjeg auditora. 
NF je predložio da PJ treba kontaktirati Patrick Vander Laan u EU u vezi sa Finansijskim 
Pravilima i AB da kontaktira Kancelariju Glavnog Revizora unutar MEF. NA će pitati o 
otvorenom bankovskom računu sa BPK. 
 
5. Alokacija preko-graničnog Kapaciteta 
NF je rekao da je KEK primio fax od EMS u vezi promena alociranih kapaciteta na svojim 
granicama. Bio je javni tender u Februaru 2006 za uvoz; RUE je bio prisutan u nadgledanju 
tendera i tri trgovca: EFT iz Srbije, ESP iz Republike Češke i EGL iz Švajcarske i svako od njih 
je imao različite kvantitete. RUE je kontaktovan dva puta od EGL koji se žalio da EMS ne 
odobrava EGL kapacitete na svojim granicama. Zadatak RUE je da ne favorizuje bilo koga, nego 
da omogući svakom trgovcu da ponudi svoje produkte jer samo takmičenje može stustiti cene. 
Stoga je NF predložio da se pošalje pismo EMS naglašavajući da kapacitet koji je potreban KEK-
u da se uveze svakog meseca, mora biti klasifikovan kao već alocirani kapacitet, radi shodnosti sa 
javnim obavezama, i dalje bio je javni tender i svakom trgovcu su dodeljene specifične 
kvantitative.  
NB je predložio da se ne piše direktno EMS-u, i RUE nema autoritet nad EMS-om. Ili da RUE 
napiše pismo Srpskom Regulatoru. Ukoliko RUE odluči da piše srpskom TSO, RUE treba 
koristiti svoju trenutnu poziciju u SETSO Task Force. Pismo treba biti kopirano za EMS, 
Ministarstvo Energije i Rudarstva Srbije i akcionarima na Kosovu, UNMIK Stub IV. 
NF je naglasio da RUE ne može imponovati ništa Srpskom TSO, ali može imponovati KEK-u da 
ne diskriminiše. KEK uvozi od NEK-a, ali NEK uvek odbija da dobije licencu ovde na Kosovu. 
NF je predložio da se treba reći KEK-u da ne trguju sa trgovcima koji odbijaju da se prijave za 
licencu. 
 
U vezi ovoga, RUE Bord je odlučio da odgovori Srpskom Regulatoru tražeći od njih da nastave 
sa sadaĆnjim režimom i da donesu odluku o preventivnim merama radi odobrenja uvoza samo 
one energije shodno dodeljenom tenderu dana 6. Februara 2006. 
 
 
 
 
 


